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２０　　４　　５＝１

１８　　６　　３＝３６

２４　　８　　６　　５＝２３

1

2

3

次の式の□には、それぞれ＋、－、×、÷のどれかが入ります。
符
ふ

号
ご う

を入れて式を完成させなさい。
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３６　　４　　８　　１１＝７

５　　６　　２　　７＝２６

1５　　５　　６　　７＝１１

1

2

3

次の式の□には、それぞれ＋、－、×、÷のどれかが入ります。
符
ふ

号
ご う

を入れて式を完成させなさい。
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２０　　４　　８　　５＝８

３　　７　　６　　２＝２４

４８　　８　　４　　１＝１

６３　　９　　２　　６＝８

1

2

3

4

次の式の□には、それぞれ＋、－、×、÷のどれかが入ります。
符
ふ

号
ご う

を入れて式を完成させなさい。
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つぎの魔
ま

方
ほう

陣
じん

には、問題番号の横に指定されたはんいの数字が1回ずつ

入ります。たて、よこ、ななめのごうけいが全部同じになるように数字を書き入

れなさい。

1

2

3

4

5

６

７ ３

４ ９

４ ８

７ ３

５

１０ ６

７

４

７ １５

９

１１

６ １０

５

８ ７

３～１１の数字

３～１１の数字

３～１１の数字

１～１７の数字

１～１３の数字
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たろうくん、花子さん、じろうくん、きょうこさん、ひろしくん、ゆう

たくんの６人が総
そ う

当たりで試合をしました。ひろしくんが勝った

人を答えなさい。

（　　　　　　　　　　）

たろうくんは３勝２敗。

じろうくんは全勝。

花子さんは３勝２敗。

ひろしくんは２勝３敗。

花子さんはゆうたくんに負けている。

次の問題に答えなさい。

1
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たろうくん、花子さん、じろうくん、きょうこさんの４人でマラソン

をしました。たろうくんも花子さんも３位ではなく、たろうくん、花

子さんの順に続けてゴールしました。じろうくんはビリになりま

せんでした。４人の名前を１位から順に並べなさい。

次の問題に答えなさい。

1

2

（　　　　　　　　　 　　　　　　）
たろうくん、花子さん、じろうくん、ゆうたくん、きょうこさんの５

人が、１から９の異
こ と

なる数字が書かれたカードからそれぞ

れ１枚ずつ引きました。５人の持っているカードの数字をそ

れぞれ答えなさい。

（　　　　　　　　　　　）

じろうくんと花子さんのカードの積はじろうくんのカードになります。

たろうくんとゆうたくんのカードを足すときょうこさんのカードになります。

ゆうたくんのカードを２回かけるときょうこさんのカードになります。

たろうくんのカードをじろうくんのカードで割
わ

るとゆうたくんのカードになります。
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たろうくん、はなこさん、じろうくん、ひろしくん、ゆうたくん、きょう

こさんの６人で背
せ い

くらべをしました。６人の背
せ

を高い順に書き

なさい。

たろうくん、花子さん、じろうくん、きょうこさん、ゆうたくんが５人

一列に並
な ら

んでいます。５人の並
な ら

び順を答えなさい。

たろうくん「ぼくは花子より左側」

じろうくん「ぼくはゆうたより右にいる」

花子さん「わたしははじっこにはいないよ」

きょうこさん「わたしの左どなりにはたろうがいる」

ゆうたくん「ぼくは真ん中より左側にいる」

たろうくんと花子さんはじろうくんより背
せ

が高い。

きょうこさんは花子さんより背
せ

が高く、たろうくんより低い。

ゆうたくんはひろしくんより背
せ

が高く、たろうくんはひろしくんより低い。

（　　　　　　　　　 　　　　　　）

（　　　　　　　　　 　　　　　　）

次の問題に答えなさい。

1

2


